

## CONCURSO PÚBLICO

### PREFEITURA MUNICIPAL DE SERRA NEGRA DO NORTE-RN

EDITAL Nº 02/2024, DE 30 DE JULHO DE 2024.

#### ADITIVO 01, DE 22 DE AGOSTO DE 2024.

O **MUNICÍPIO DE SERRA NEGRA DO NORTE**, no Estado do Rio Grande do Norte, no uso de suas atribuições legais, torna público o ADITIVO 01, ao EDITAL 02/2024, nos termos aqui consignados.

1. Retificar no ANEXO I:
  - 1.1. Para o cargo de ENFERMEIRO DA ESTRATÉGIA DE SAÚDE DA FAMÍLIA, onde se lê:  
"30h"
  - 1.2. Leia-se:  
"40h"
  - 1.3. Para os cargos de PROFESSOR(A) e SUPERVISOR ESCOLAR, onde se lê:  
"R\$ 3.435,42"
  - 1.4. Leia-se:  
"R\$ 3.950,73"
  - 1.5. Para o cargo de TÉCNICO DE ENFERMAGEM, onde se lê:  
"R\$ 1.530,00"
  - 1.6. Leia-se:  
"R\$ 1.530,00 + complementação da União"
2. Retificar o ANEXO V:
  - 2.1. Onde se lê:

FASE	DATA
Divulgação dos locais de prova	20/10/2024
<b>Realização das Provas Objetivas</b>	<b>29/09/2024</b>

- 2.2. Leia-se:

FASE	DATA
Divulgação dos locais de prova	20/09/2024
<b>Realização das Provas Objetivas</b>	<b>29/09/2024</b>

3. Seguem inalteradas as demais disposições contidas no Edital nº 02/2024, de 30 de julho de 2024.
4. Este aditivo entra em vigor na data de sua publicação.

Serra Negra do Norte- RN, 22 de agosto de 2024.